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Ata da ducentésima vigésima sétima (227a) reunião da Congregação, em sessão 
extraordinária. Aos (15) dias do mês de junho do ano de dois mil e dezoito (2018), às 
dez horas (lOhOOmin), na sala de reuniões do Instituto de Matemática e Estatística da 
Universidade Federal da Bahia, em primeira convocação, a Congregação do Instituto de 
Matemática e Estatística reuniu-se sob a Presidência da vice-diretora professora Débora 
Abdalla Santos. Presentes os professores: Vitor Domingos Martins de Araújo, 
Coordenador do Colegiado do curso de Doutorado em Matemática; Kleyber Mota da 
Cunha. Chefe do Departamento de Matemática; Graça Luzia Dominguez Santos; 
Coordenadora do Colegiado de Matemática; Joilson Oliveira ribeiro, Coordenador do 
colegiado do curso de Mestrado em Matemática; Edleide de Brito, Coordenadora do 
Colegiado do Curso de Estatística; Lilia Carolina Carneiro da Costa, Chefe do 
Departamento de Estatística; Ivan do Carmo Machado, Chefe do Departamento de 
Ciência da Computação; Marco Antonio Nogueira Fernandes, Coordenador do curso de 
Matemática a distância; Mario Vieira dos Santos e Souza, Coordenador do colegiado do 
curso de Licenciatura em Computação; Gustavo Bittencout Figueiredo, Coordenador do 
PGCOMP; Giovana Oliveira Silva, Representante do IM no Conselho Acadêmico de 
Pesquisa e Extensão; Tatiane Nogueira Rios, coordenadora do colegiado de Sistemas de 
Informação; Flávio Morais de Assis Silva, Coordenador do curso de Mecatrônica; 
Raphael Dantas Pinho, Representante do corpo discente do curso de graduação em 
Matemática. Aberta a sessão, o Senhor Presidente passou a ordem do dia referente: 
Item a) Apreciação de Banca e Cronograma do Concurso do Departamento de 
Matemática. Edital 01/2018, Matéria: Matemática Geral. Membros da Comissão 
Julgadora da relação encaminhada pelo Departamento de Matemática, Matéria: 
Matemática Geral (01 vaga) - Membros titulares: Prof. Dr. Oscar Eduardo Ocampo 
Uribe, Universidade Federal da Bahia; Prof. Dr. Joedson Silva dos Santos, 
Universidade Federal da Paraíba; Profa. Dra. Isabel Lugão Rios, Universidade Federal 
Fluminense. Membros Suplentes Prof. Dr. Ciro Russo, Universidade Federal da Bahia; 
Prof. Dr. Vanderlei Minor! Orita, Universidade Estadual Paulista e Profa. Dra. 
Jaqueline Godoy Mesquita, Universidade de Brasília. A previsão de realização das 
provas é no período de 10 a 16 de setembro de 2018. Item b) Eleição de representação 
suplente do Instituto de Matemática e Estatística no Conselho Acadêmico de Ensino. O 
Professor Maikel Antonio Samuays, foi eleito o suplente do IME no CAE, para o 
período de 15.06.2018 a 21.11.2019, com treze (13) votos a favor e dois (02)votos em 
branco. Item c) Eleição de representantes do IME no Conselho acadêmico de Pesquisa 
e Extensão: Os Professores Giovana Oliveira Silva e Tertuliano Franco Santos Franco, 
foram reconduzidos como representantes titular e suplente, respectivamente, com 
treze(13) votos a favor e dois (02) votos branco, para o biênio 2018-2020. Item d) 
Apresentação do Projeto do Instituto de Computação pelo Prof, /van Machado. O
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Projeto do Instituto de Computação, foi apresentado pelo Prof. Ivan Machado. Foram 
dirimidas todas as dúvidas. O Projeto está sendo analisado e será objeto de votação em 
breve. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente agradeceu aos presentes e 
declarou encerrada a sessão e para constar, eu, Wende Lima de Souza, secretária, lavrei 
a presente Ata, que será devidamente assinada, com menção a sua aprovação, pelo 
Presidç^t^e pelos membros^presentes. Salvador, dorf^ de julho de 201cU-


